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Ata da 11ª SESSÃO ORDINÁRIA, I Período Legislativo, realizada no dia 07 de 

maio de 2015. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro 

Gilson Ribas, 1° Secretário Marcos Elio de Deus Leal, 2° Secretário Marcos 

AntonioKarpinski, Vereadores: João Acir Alves dos Santos, Paulo Cesar de 

Macedo, Paulo dos Anjos Pereira e Carlos Edmilson de Moura. 

AUSENTES:Vice-presidenteKelli Rocha dos Santos Lechinoski e Antonio de 

Jesus Nenemann, os quais justificaram ausência. Em seguida a presidente 

solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, 

realizada pela secretária LicimarMeinelecki. A ata foi aprovada por 

unanimidade, sem nenhum 

manifesto.CORRESPONDÊNCIARECEBIDA:AlertaSINCOV;Informação do 

Partido Verde; convite do Poder Legislativo do Paraná para Audiência Pública 

sobre Reforma Política, dia 12 e 13 de maio, em Curitiba. Ofícios nº 102; 

107/2015 do Poder Executivo; CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: não 

houve.TRIBUNA LIVRE: não houve. PALAVRA LIVRE: Vereador Carlos 

Edmilson disse que o ofício recebido nº 102, do Poder Executivo sobre Pedido 

de Informações, não contempla as solicitações realizadas; que acredita ser até 

má-fé; que na semana que vem irá especificar melhor o que precisa; Vereador 

João Acirdisse que os funcionários merecem parabéns pelo Plano de resíduos 

sólidos; disse que por várias vezes foram solicitadas informações sobre o atual 

quadro de funcionários e acha um desaforo não ter vindo a relação nominal dos 

funcionários e ter vindo apenas um resumo de números indicativos; que há 

quem merece gratificações mas o legislativo tem o direito de saber quem faz e 

quanto recebe, se é justo, legal ou não, que esta Casa de Leis deve ser 

respeitada; que a união fará a diferente nas ações dos poderes. ORDEM DO 

DIA: VETOdo Poder Executivo quanto à EMENDA ADITIVA, de autoria do 

vereador Carlos Edmilson de Moura com apoiamento do vereador Paulo dos 

Anjos Pereira,ao PROJETO DE LEI N° 03 de 30 de março de 2015, que 

“Dispõe sobre o Conselho Tutelar e dá outras providências” na qual se dizia: 

"Acrescente-se à Lei, no caso de as vagas serem preenchidas, pela eleição, 

por apenas um dos gêneros, masculino ou feminino, que haja uma 

porcentagem garantida na lei de que 20% estará resguardada para o sexo que 

não foi eleito, no caso de terem sido eleitos apenas homens que se resguarde 

20% das vagas disponíveis de conselheiro tutelar destinada ao sexo feminino e 
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vice-versa".Leitura do Parecer da Comissão de Justiça e Redação: Discussão 

do Parecer: nenhum manifesto. Votação do Parecer: aprovado por 

unanimidade. Discussão: Vereador Carlos Edmilson disse que conversou com 

o promotor Juliano e ele esclareceu a questão da cotização e que o mesmo 

comprometeu-se a estudar melhor o caso, orientando que nesse momento 

votassem pela aprovação do veto do executivo, mas tendo dito que é válida a 

Emenda apresentada. Vereador Paulo Cesar disse que é muito interessante e 

ontem conversou sobre isso, da importância de mulheres estarem na formação 

do Conselho Tutelar. Votação: aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI 

N° 005 e Mensagem N° 005/2015, ambos de 06 de maio de 2015, de autoria 

do Poder Executivo: "Abre crédito Especial no orçamento geral do município 

exercício de 2015 no valor de R$355.000,00."Presidente Pedro Gilson 

encaminhou para análise da Mesa Diretora do Requerimento de 

Urgência.PROJETO DE LEI N° 006 e Mensagem N° 006/2015, ambos de 06 

de maio de 2015, deautoria do Poder Executivo: "Aprova o Plano de Gestão 

Integrada de Resíduos Sólidos." Recebido o Projeto de Lei, dentro do prazo e na 

forma legal, o presidente encaminhou o Projeto à Comissão de Requerimento de 

Urgência para exarar parecer.PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO N° 

001de 05 de maio de 2015, de autoria de todos os vereadores: "Institui a data-

base para revisão da remuneração dos servidores públicos municipais e do 

poder legislativo, bem como dos agentes políticos." Recebido o Projeto de Lei, 

dentro do prazo e na forma legal, o presidente encaminhou o Projeto às Comissão de 

Justiça e Redação, Finanças e Orçamento para exararempareceres.PROPOSIÇÃO: 

N° 022/2015 – Vereador Paulo dos Anjos Pereirasolicitapatrolamento na 

estrada principal e nas secundárias bem como a construção de bueiro para 

residência do senhor Miguel Ukan, ambos na localidade de Campestre dos 

Matosos. Discussão: nenhum manifesto. Votação: aprovado por 

unanimidade.PROPOSIÇÃO: N° 023/2015 – Vereador Carlos Edmilson de 

Mourasolicitapatrolamento e ensaibramento na localidade de Ferreiras, no 

acesso à residência da senhora Sandra Krul.Discussão: nenhum manifesto. 

Votação: aprovado por unanimidade.PROPOSIÇÃO: N° 024/2015 – Vereador 

Pedro Gilson Ribas solicitaextensão da linha escolar em estrada principal de 

Doce Grande até o mata-burro do Cerne, pois os alunos vão até a Ferraria do 

Tito Cavalheiro e a extensão beneficiará cerca de 07 alunos.Discussão: 

nenhum manifesto. Votação: aprovado por unanimidade.EXPLICAÇÃO 

PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. Vereador João Acir disse que 
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espera vir a correção inflacionária justa na correção dos salários dos servidores 

municipais; que qualquer projeto do executivo que for para ajudar a população 

será aprovado por esta Câmara; relatou as várias solicitações que fez em seus 

mandatos para beneficiar a população;que os pedidos devem ser atendidos 

porque um vereador representa o povo e deveria ser mais respeitado; Vereador 

Carlos Edmilsondisse que ao adentrar em agência bancária um rapaz falou 

sobre a necessidade de transmitir a sessão via rádio comunitária; solicitou a 

questão de rever o site e inserir as sessões de áudio; que a Câmara de 

Vereadores pode fazer um convênio com a Rádio Comunitária e realizar a 

transmissão das sessões; parabenizou os funcionários Gerson Rogoski e 

JulianaRuvinski Deda sobre a explanação do Plano de Gerenciamento de 

Resíduos Sólidos.Vereador Paulo Cesar elogiou a busca de capacitações dos 

nominados funcionários da Secretaria do Meio Ambiente pela busca de 

formação e pela aceitação do desafio em elaborar um plano tão complexo; que 

fará uma análise detalhada; parabenizou o dia das mães e lembrou da sua mãe 

in memorian; falou que cada vereador pode até requisitar uma cópia das 

sessões em áudio. Vereador Marcos Karpinskidisse que há imensa alegria em 

ver a dedicação dos funcionários Gerson e Juliana; que o ganho para o 

Município em relação a esse plano é enorme, em especial para o futuro; falou 

da melhoria e manutenção das estradas devido ao tempo ter parado de chover; 

que há estradas secundárias a serem arrumadas mas atender 100% não é 

possível, porém, na medida do possível, sempre se faz; que há cobranças para 

com os vereadores; que há cobrança maior ainda para com os secretários 

responsáveis por tais assuntos; que a juventude municipal está fortalecendo e 

possibilitando novas conquistas; parabenizou as mães de Quitandinha. Vice-

prefeito Marcos Auréliofalou que é uma honra estar aqui; que sente orgulho e 

também sabe do compromisso; que sentiu na pele o que é ser vereador pois o 

compromisso de representação do povo é muito grande; que acha que não há 

nada a esconder quanto à folha de funcionários; que o que menos está em 

crédito no Brasil é justamente a política devido grandes escândalos;quehá mais 

de ano o povo está saturado com tanta corrupção e todos arcam com essa 

culpa; que o povo encontra mais próximo os agentes políticos municipais para 

reclamar; parabenizou os funcionários Gerson Rogoski e JulianaRuvinski Deda 

sobre a explanação do Plano de Gerenciamento de Resíduos Sólidos pelo 

empenho e dedicação; que quando se faz algo pelo agricultor é o Município 

quem ganha; que o pequeno agricultor mantém muitas cidades pequenas pois 
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elas não contam com grandes latifundiários; falou da capacitação que a 

governo municipal está fazendo com funcionários para não perder recursos de 

projetos federais; falou das casas para a zona rural; que procuram sempre 

atender bem e um sonho dos agricultores é a sede da secretaria municipal da 

agricultura; agradeceu a aprovação de projetos na área por essa Casa 

Legislativa; citou a dificuldade de atendimento nas secretarias como por 

exemplo na área da saúde; que aguarda a visita de cada vereador e colocou-se 

à disposição para auxiliar no que ele puder. Presidente Pedro Gilson 

Ribasdisse que houve uma conversa superficial sobre passar na rádio a sessão 

e que há possibilidade de disponibilizar um resumo devido a extensão de cada 

sessão na questão do tempo; parabenizou os funcionários e encarregados do 

setor da agricultura do Município pelo atendimento e trabalho 

realizado;reforçouos votos parabenizando todas as mães municipais; que 

visitou a comunidade de Doce Grane e que a obra do mini-ginásio está a todo 

vapor; que a secretaria de educação abraçou a ideia dada por ele e fez o 

projeto para o qual o Deputado Toninho Wandscheer liberou a verba de 556 mil 

reais. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas encerrou a sessão 

agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo, eu, LicimarMeinelecki, 

redigi a presente ata, a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e 

aprovada em plenário. 
 

 

 

 

Pedro Gilson Ribas                                     Kelli Rocha dos Santos Lechinoski      MarcosAntonioKarpinski 

                                                                                 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


